

Впервые в Иркутске квартиросъемщики намерены требовать моральной компенсации от коммунальщиков

Сумму морального ущерба, который причинили им иркутские теплоэнергетики, отключив больше двух месяцев назад горячую воду, подсчитывают сегодня жители микрорайона Первомайский. Впервые в Иркутске квартиросъемщики намерены требовать моральной компенсации от коммунальщиков. Не исключено, что в случае удачи первопроходцев этот способ поисков справедливости возьмут на вооружение и другие жители города.

Горячую воду в пяти домах микрорайона Первомайского, принадлежащих ЖСК- 54, отключили 5 июля. Причина проста - жильцы задолжали Иркутсктеплоэнерго крупную сумму и потому с ними особо церемониться не стали.

Анатолий Григорьев, председатель ЖСК - 54: "На июль долг был 750 тысяч рублей, сейчас он сократился на 300 тысяч".

Из более чем двухсот членов кооператива за коммунальные услуги не платят примерно шестьдесят. На их правление ЖСК еще в июле подало документы в суд. Однако ни одно дело так до сих пор и не рассмотрено. Не дожидаясь постановления мирового судьи, Иркутсктеплоэнерго отключило сразу всех, включая и добросовестных жильцов. 3 сентября, как уже рассказывала программа "Сей Час", антимонопольный комитет удовлетворил жалобу жителей Первомайского и вынес энергетикам предписание возобновить водоснабжение. Воодушевленные хоть небольшой, но победой, активные граждане намерены идти дальше. Во сколько именно жители Первомайского оценивают свои страдания без воды - пока неизвестно. В любом случае, подобный иск для Иркутска беспрецедентен - обычно горожане ограничиваются жалобами в ЖЭК и разговорами у подъездов.

Между тем предписание антимонопольщиков Иркутсктеплоэнерго так до сих пор и не выполнило. Горячей воды в домах по-прежнему нет. Официальная причина - до 13 сентября на теплотрассах идет ремонт. Местные жители считают эту версию всего лишь хорошим предлогом для того, чтобы оттянуть время.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)